

《速激》系列华裔导演林诣彬编剧并监制

《横冲直撞好莱坞》定档暑期



本报海口4月28日讯（记者卫小林）由《速度与激情》系列电影华裔导演林诣彬编剧并监制，好莱坞顶级团队倾力打造的国际范喜剧大片《横冲直撞好莱坞》今天终于传出定档消息——6月26日在中国公开上映，这是记者今天从片方光线影业海口站获悉的。

据介绍，乘着好莱坞动作大片《速度与激情7》在中国市场创下票房新纪录的东风，曾执导四部《速度与激情》

纪念海南解放65周年

《开国将军马白山》在旅游卫视开播

4月28日至30日每晚8时起播出一集

本报海口4月28日讯（记者卫小林）为纪念海南解放65周年，大型系列纪录片《红色记忆》之一的三集历史文献纪录片《开国将军马白山》，今晚8时开始在旅游卫视播出第一集，明天、后天晚上同一时段分别播出第二集和第三集，这是记者今天从海南省红色影视文化艺术促进会获悉的。

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，也是海南解放65周年，海南省红色影视文化艺术促进会早早做好了纪念准备，由其

推出的大型系列纪录片《红色记忆》之一《开国将军马白山》因而得以适时播出，为在解放海南过程中浴血奋战和英勇牺牲的前辈们留下了珍贵纪念。

据悉，《开国将军马白山》除了在旅游卫视于4月28日至30日每晚8时至9时播出一集外，海南广播电视台总台下属的综合频道将于4月29日14时30分至16时三集连播，影视综艺频道于4月28日至4月30日每晚22时30分播出一集；三沙卫视将于4月30日9时45分至11时30分三集连播。

系列电影的好莱坞华裔导演林诣彬编剧并监制的华语电影《横冲直撞好莱坞》也于今天定下档期，成为6月最值得观众期待的华语大片。今天宣布定档消息的同时，片方还发布了该片三位主演赵薇、黄晓明、佟大为的欢乐特辑及横冲直撞版海报，将三位主演在好莱坞惊险飙车的场面跃然纸上。

记者了解到，赵薇在片中饰演了一位“渣导游”，她在枪林弹雨中机智冷静，

打斗、追逐，最终变身成了“空中女飞人”，与她主演的《港囧》预告片中被徐峥用枪指着头相反，此次赵薇有很多持枪镜头，她身手矫健，由女神变成了女汉子，而黄晓明这次则将“二哥精神”发挥到了极致，走到哪笑到哪，来到洛杉矶居然傻人有傻福，艳遇不断，既和赵薇有感人的爱情戏，又和佟大为产生了浪漫的冲突，而佟大为此次在片中饰演了一个巨逗无比的暖男，舞艺高强，将霹雳舞、摇摆舞

甚至东北大秧歌都扭到了好莱坞。

在今天同时发布的单人剧照中，赵薇、黄晓明、佟大为三人的形象被继续深化，赵薇双手握枪，一脸冷峻，帅气逼人；佟大为则站在梯子上，与野猪头像合影，是活跃气氛的暖男一枚；而黄晓明的追爱之路还是不那么顺畅，依旧是误打误撞，玩命疯跑。在两张撞车剧照中，赵薇和黄晓明被撞得四脚朝天，一旁的小猪戴着歪斜的眼镜，

淡定从容地面对眼前窘迫的二人偷笑；另一张副驾驶座位上的佟大为，则在混乱中头上被扣了一个美式炸鸡桶，让人捧腹大笑。

据悉，《横冲直撞好莱坞》远不止火爆飙车、追爱等简单剧情，三位主演在城市、沙漠、野外、绿洲等各种场景中经历千辛万苦，为一个个武打动作反复多遍拍摄，经过无数惊险动作戏的拍摄，终于让编剧兼监制林诣彬给予他们赞扬。

郭敬明曝范冰冰加盟《爵迹》

不过范冰冰饰演何角色仍然神秘



郭敬明发布的范冰冰照片

特写版海报。范冰冰也随即转发导演微博：“明年的夏至未至，不再悲伤逆流成河，告别小时代，迎接最美最疯狂的——《爵迹》。我来了。”成了首位确认

加盟电影《爵迹》的主演。但此次公布的信息中，仍未曝光范冰冰参演的是《爵迹》中的哪个角色，显得十分神秘。导演微博一经发出，网络瞬间沸腾，不少网友纷纷表示：“四爷老爷首度合作，《爵迹》一定美翻了”，“范冰冰会演哪个角色啊，好期待快公布角色吧”。

原小说中神音、特蕾娅、鬼山莲泉、天束幽花等都是超人气女神，然而性格却完全不同，此番范冰冰会饰演哪位女神角色十分令人期待。有网友表示：“范冰冰作为首发阵容，一上来就奠定了颜值高度”，“不知道后面的阵容如何，不过依郭导的脾气，总觉得后面的主创颜值大比拼，会是一场腥风血雨。”（欣欣）

《闯入者》30日上映

本报讯 4月28日，王小帅最新犯罪题材电影《闯入者》在京举办首映礼，宣布该片将于4月30日上映。

发布会由刘仪伟主持，王小帅携吕中、秦海璐、冯远征、秦昊、石榴等全体主创出席，尚雯婕真声演唱了《闯入者》电影主题曲。王小帅此次云集一众戏骨，首次尝试犯罪、悬疑等商业元素，笑称影片故事绝对不输《速度与激情7》，品质与商业的双重保证，会让电影在五一档期相当有底气。

有记者提到五一档有多部电影厮杀，王小帅对自己作品有多大信心？他表示其实人生最大的幸福应该是坚持几十年拍自己喜欢的电影和擅长的题材，现在单天票房都能轻松过2亿元，因此喜欢的观众可以得到更多观影空间。（欣欣）

《虎妈猫爸》将登东方

本报讯 作为金像奖新晋影后赵薇阔别荧屏7年的回归之作，都市话题家庭剧《虎妈猫爸》将于5月3日在东方卫视梦想剧场开播。

4月30日，东方卫视将在黄金档播出特别录制的《虎妈猫爸》开播大典，主演赵薇、佟大为调皮地玩起了“角色扮演”，母子、父女，将“虎”、“猫”角色玩转得如鱼得水，为观众提前揭开了《虎妈猫爸》的幕后故事。

东方卫视此次为《虎妈猫爸》开启了全媒体宣传，导演姚晓峰谈到对剧中几位主演的印象时大呼合作愉快，其中，一直忙于新片拍摄的董洁更被赞“本色出演”，“她身上带着那种很清新、很淡雅的气质，是一个很本色的演员。”对于此次饰演“虎妈”，赵薇也信心十足地表示：“我爸妈把所有温暖传给了我哥，把所有斩钉截铁都传给了我。”（欣欣）

《聊斋新编》下周开播

本报讯 5月5日开始，浙江卫视中国蓝剧场将播出由韩雪、陈龙、乔振宇等主演的《聊斋新编》。

自从浙江卫视推出“春季恋歌”三部曲以来，收视率一直稳居全国第二，不只是观众，就连业内人士也好奇，接下来浙江卫视会出什么牌？在4月28日举行的开播发布会上答案揭晓了，整个5月都被浙江卫视命名为“聊斋月”，只播出《聊斋新编》一部长剧。

制片人裘立新表示，“聊斋”系列从第一部一直做到现在，这么多年过去了，和以前的“聊斋”重在写实不同，新编着力于用很炫的方式讲出一个个好看的故事：“以前是写实，现在是‘度人’，不只是好看而已，我们还要在里面讲道理，劝人走正路。”（欣欣）

海报集团2015金秋车展

相约九月 共享收获



9月17日-20日
海南国际会展中心（西海岸）

主办：海南日报报业集团
承办：海南日报报业集团广告中心
海南共好国际展览服务有限公司

媒体支持：海南日报 南国都市报
南海网 法制时报
南国都市报 证券导报
特区文摘 海岸生活

讲文明树新风 公益广告

旅游有



不插队加塞



不随地吐痰



文明相伴 旅途漫漫



不乱扔垃圾



不损害文物



不乱刻乱画



不破坏绿化



不袒胸露臂

文明办发布
中央美术学院周思宇画、李磊版式设计